

Tekintsd a múltat - meglátod a jövőt!

A Magyar Tudomány Ünnepehez kapcsolódóan az Országos Polgárőr Szövetség Tudományos Tanácsa kezdeményezésére a Tekintsd a múltat - meglátod a jövőt! jelmondat jegyében szervezett szakmai összejövetelt a Belügyminisztérium Márványaulájában.

A nyitó előadást **dr. Boros Péter** korábbi miniszterelnök tartotta. Az előadó emlékeztetett rá: a magyar falu mindig is osztott, rétegződött világ volt. A második világháború előtt még kirekesztéssel büntették azokat, akik olyan bűncselekményeket követtek el, mint amilyenek ma „divatosak”. Mivel a falvak egyre inkább elnéptelenednek, elöregszenek, az idősök egyre nagyobb veszélybe kerültek. Ebben a világban óhatatlanul szükség lett az önkéntesek tevékenységére.

- Csak gratulálni tudok e kezdeményezéshez, ugyanakkor el kell érni, hogy a polgárőrök „hírforrások” legyenek, hogy őket keressék minden ügyes-bajos dologgal, hogy többet tudjanak a rendőrségnél, s időnként a polgármesternél is. Az elnéptelenedő falvakban a legfontosabb közbiztonsági szervezet lett a Polgárőrség, nekik kell képviselni a szétesett közösségi normákat- hangsúlyozta Boross Péter.

Prof. Dr. Korinek László akadémikus, a Magyar Rendészettudományi Társaság elnöke dr. Kopácsi Sándor szerepét méltatta, aki 1956-ban Budapest Rendőrfőkapitánya, a Polgárőrség 1992-es újjáalakításakor pedig a szervezet vezetője volt. Korinek professzor rávilágított, hogy természetesen szükség van a rendőri egységekre - a főkapitányságtól a kmb-s csoportokig - ám a biztonsági rendszer légüres terét a Polgárőrség tölti ki.

dr. Christián László egyetemi docens, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Magánbiztonsági és Önkormányzati Rendészeti Tanszékének a vezetője rámutatott a Polgárőrség egyedi fundamentumaira, amelyre a szervezet épül és amelyek nagyban hozzájárulnak a pozitív társadalmi elfogadottsághoz. A Polgárőr Akadémia vezetője elmondta, hogy a Polgárőr vezetőképzés csúcspontja a Rendészettudományi Karon a Közbiztonsági Tanszék, valamint a Magánbiztonsági és Önkormányzati Rendészeti Tanszék összefogásával valósult meg. Az egyetem örömmel fogadta, hogy az Akadémia első kurzusának pozitív fogadtatása után az Országos Polgárőr Szövetség szélesíteni kívánja a résztvevők körét. A tudomány napi ülés felszólalói közül többen is méltatták a Polgárőr Akadémiát.

dr. Túrós András, az OPSZ elnöke előadásában azt hangsúlyozta, hogy a legspeciálisabb civil szervezet a Polgárőrség, amelynek megbízhatósága, önfeláldozása példaértékű. A Polgárőr Törvény módosításával várhatóan 2015-től lehetőség lesz a 14-18 éves korosztály bevonására, az Ifjú Polgárőr rendszer bevezetésével. Végül kiemelte, hogy a 2015. esztendő a Polgárőrségnél az oktatás, képzés éve lesz, hiszen mára már nem amatőr bűnmegelőzők a polgárőrök.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Dr. Janza Frigyes ny. r. vezérőrnagy, a Fenntartói Testület ügyvivője.